

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

8491

(реєстраційний номер справи щодо оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Монтаж та організація мережі меліорації та зрошення земельних ділянок для вирощування томатів, площею 426,1349 га на землях, які розташовані за межами населеного пункту біля м. Біляївка Одеського району Одеської області.

Забір води здійснюється з р. Дністер (через Нижньо -Дністровську ЗС Дністровського МУВГ за допомогою головної насосної станції (ГНС) загальною потужністю 14,5 м3/с 52,200 тис.м3/годину, яка розташована за межами населеного пункту біля с. Маяки Одеського району Одеської області.

Забір води з каналів Р-4А здійснюється за допомогою 7 власних дизельних насосних станцій, марки СНВ(д) 100 - 60В - УХЛЗ.1 – 6 од. та СНВ(д) 200 - 50В - УХЛЗ – 1 од., які розташовані за межами населеного пункту біля м. Біляївка Одеського району Одеської області з подальшим надходженням води до зрошувальних земель ТОВ «Вітмарк Агро».

На водозабірній споруді ГНС Дністровського МУВГ встановлено рибозахисний пристрій типу «Спектр», на водозабірних спорудах (власних дизельних насосних станціях СНВ(д) 100 - 60В - УХЛЗ.1, СНВ(д) 200 - 50В - УХЛЗ встановлені фільтри, які служать у тому числі рибозахисними пристроями.

Ділянки зрошування умовно поділені на 6 шт.: (поле №3, №4, №5, №6, №7, №14)

Зрошувальна мережа передбачена з крапельних та магістральних трубопроводів загальною довжиною: для поля №3 – 373,224 км, для поля №4 – 468,519 км, для поля №5 – 578,166 км; для поля №6 – 716,685 км, для поля №7 – 425,704 км, для поля №14 – 350,853 км (загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВІТМАРК АГРО»
(код згідно з СДРПОУ 44891086)

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),

ТОВ «ВІТМАРК АГРО», юридична адреса: 67430, Одеська область,
Роздільнянський район, с. Степанівка, вул. Миру, буд.144. Контактний телефон:
+380679515736

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації; поштова адреса: 65107, Україна, м. Одеса, вул. Канатна, буд. 83; електронна адреса: ecolog@od.gov.ua; номер телефону: (048) 728-35-05, 728-34-58; контактна особа – начальник відділу оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи управління охорони та раціонального використання природних ресурсів Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації - Шевченко Наталія Ігорівна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде отримання «Висновку з оцінки впливу на довкілля», що видається Департаментом екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Громадські слухання (перші) відбудуться: 01.10.2024 р. на 12⁰⁰ год. в режимі відеоконференції з використанням платформи Webex.

Посилання для підключення:

<https://meet90.webex.com/meet90ru/j.php?MTID=m585b61c2d324c9fcad1df40269902680>

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації; поштова адреса: 65107, Україна, м. Одеса, вул. Канатна, буд. 83; електронна адреса: ecolog@od.gov.ua; номер телефону: (048) 728-35-05, 728-34-58; контактна особа – начальник відділу оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи управління охорони та раціонального використання природних ресурсів Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації - Шевченко Наталія Ігорівна.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації; поштова адреса: 65107, Україна, м. Одеса, вул. Канатна, буд. 83; електронна адреса: ecolog@od.gov.ua; номер телефону: (048) 728-35-05, 728-34-58; контактна особа –

начальник відділу оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи управління охорони та раціонального використання природних ресурсів Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації - Шевченко Наталія Ігорівна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

7. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності та додатки на 385 аркушах (зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості) (зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

8. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Ознайомлення з матеріалами можливо з понеділка по п'ятницю з 09.09.2024р. з 9⁰⁰ -16⁰⁰ за адресами:

1) Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації: поштова адреса: 65107, Україна, м. Одеса, вул. Канатна, буд. 83; електронна адреса: ecolog@od.gov.ua; номер телефону: (048) 728-35-05, 728-34-58.

2). Біляївська міська рада, адреса: 67602, Одеська область, м. Біляївка, проспект Незалежності, 9. Тел. +3804852-21881.

3) ТОВ "ВІТМАРК АГРО", що знаходиться за адресою: 67430, Одеська область, Роздільнянський район, с. Степанівка, вул. Миру, буд. 144. Контактний телефон: (0482) 344043

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)